

Российская правозащитница Наталья Таубина стала лауреатом 32-й ежегодной премии в области защиты прав человека им. Роберта Ф. Кеннеди

Награда будет вручена 2-жой Роберт Ф. Кеннеди в ноябре на Капитолийском холме

(5 октября 2015 г. | Вашингтон, округ Колумбия) – Наталья Таубина, ведущая правозащитница из России, удостоилась премии в области защиты прав человека им. Роберта Ф. Кеннеди. В этом году премия будет вручена 32-й раз. Эта награда — признание ее самоотверженной работы, направленной на восстановление справедливости в отношении наиболее серьезных нарушений прав человека в России, и знаменует начало партнерства с целью поддержки ее усилий по поощрению и защите прав человека.

«Работа Натальи демонстрирует лидерство и мужество, необходимые для борьбы с полицейским насилием и произволом — от Москвы до улиц Фергюсона и Стейтен-Айленда. Для нас честь признать заслуги Натальи и организации, которую она возглавляет. Уверена, что мой отец гордился бы проделанной ею работой, — отметила Керри Кеннеди, президент Центра по защите прав человека им. Роберта Ф. Кеннеди (Robert F. Kennedy Human Rights). – Эта награда — не просто признание, это возможность поработать плечом к плечу с правозащитниками мира над защитой прав и свобод россиян».

Наталья — директор российского фонда «Общественный вердикт». Эта награда отмечает ее работу по привлечению сотрудников правоохранительных органов к ответственности за нарушение прав человека и усилия по поддержке жертв пыток в России. Фонд «Общественный вердикт» представляет в суде интересы граждан, подвергшихся незаконному аресту, избиению, пыткам и задержанию полицией. Наталья также является активным сторонником реформы полиции.

В 2013 году фонд был включен в категорию «иностранных агентов» в соответствии с новым законом российского правительства, призванным подвергнуть давлению и остракизму организации, имеющие международные связи, и нарушить их деятельность. Возглавляемая Натальей организация решительно оспаривала этот ярлык в суде. Несмотря на попытки правительства прекратить деятельность правозащитных организаций, она привержена делу защиты прав человека,

Наталья была выбрана из 86 кандидатов в результате многомесячного отбора авторитетным жюри, в состав которого вошли: Клаудио Гроссман, профессор права и декан школы права при Американском университете в Вашингтоне; Мария Отеро, в прошлом заместитель государственного секретаря США по гражданской безопасности, демократии и правам человека, и доктор Уильям Шульц, президент и генеральный директор Комитета унитаристской универсалистской службы.

«Мы гордимся получением этой награды. Для нас это очень символично. Уважение гражданских прав и достоинства человека много значили для Роберта Ф. Кеннеди; мы также руководствуемся этими ценностями в своей работе, — заметила Наталья Таубина. — Это признание нашей работы особенно важно сегодня, когда гражданское общество в России находится под беспрецедентным давлением. Еще никогда прежде нам не приходилось работать в настолько враждебном климате. Но жертвы нарушения прав человека в России нуждаются в нас, и мы не бросим их на произвол судьбы».

Г-жа Роберт Ф. Кеннеди вручит Наталье премию в области защиты прав человека им. Роберта Ф. Кеннеди на торжественной церемонии, которая состоится 19^{го} ноября 2015 года в Вашингтоне, округ Колумбия. Наталья присоединится к 46 другим лауреатам 32-й ежегодной премии в области защиты прав человека им. Роберта Ф. Кеннеди из 28 стран, что ознаменует начало многолетнего партнерства с Центром по защите прав человека им. Роберта Ф. Кеннеди.

О премии в области защите прав человека им. Роберта Ф. Кеннеди

Премия в области защиты прав человека им. Роберта Ф. Кеннеди была учреждена в 1984 году, чтобы отметить заслуги тех, кто, рискуя собственным благополучием, противостоит притеснениям в ненасильственной борьбе за права человека. Лауреаты премии в области защиты прав человека за долгие годы самоотверженной работы внесли значительный вклад в развитие гражданского общества в своих странах. Лауреатов выбирают в ходе комплексного процесса выдвижения и отбора кандидатур со всего мира.

Центр по защите прав человека им. Роберта Ф. Кеннеди награждает каждого лауреата небольшой денежной премией. Центр не присуждает гранты, но формирует стратегическое партнерство с новыми лауреатами. За последние годы премии им. Роберта Ф. Кеннеди удостоились Адилур Рахман Хан (Бангладеш, 2014 г.), Рагия Омран (Египет, 2013 г.), Либрада Пас (США, 2012 г.), Фрэнк Мугиша (Уганда, 2011 г.) и Абель Баррера Эрнандес (Мексика, 2010 г.).

О Центре по защите прав человека им. Роберта Ф. Кеннеди

Центр по защите прав человека им. Роберта Ф. Кеннеди (Robert F. Kennedy Human Rights) был основан в 1968 году. Деятельность Центра направлена на воплощение видения Роберта Кеннеди более справедливого мира без конфликтов. В Центре им. Роберта Ф. Кеннеди работают заслуженные журналисты, писатели и правозащитники, которые, нередко ценой немалого риска и личных жертв, борются за права человека и социальную справедливость во всем мире.

Контактное лицо:

Дэн Кронин

(917) 284-6356

cronin@rfkhumanrights.org